

Отзыв
на Жигалина Андрея Владимировича
и его магистерскую диссертацию
«Развитие интереса обучающихся сельской школы
к профессиям технического профиля»

Теоретическая и практическая значимость работы А.В. Жигалина не вызывает сомнения. Работа написана довольно грамотно, компактно. Материал неплохо структурирован и изложен последовательно. А.В. Жигалин сносно владеет материалом и может делать вполне обоснованные выводы по теме, в большей степени верно используя профессиональные термины и понятия в контексте исследуемой проблемы. В работе решены основные поставленные вопросы.

В процессе выполнения работы А.В. Жигалин не всегда показывал наличие достаточных теоретических знаний, правильное понимание социально-психологической и правовой литературы. Тем не менее, все выводы подтверждены, полученные результаты имеют определенную практическую значимость и могут быть внедрены в работу сельских школ по профориентации.

Магистерская диссертация выполнялась А.В. Жигалиным самостоятельно, он редко встречался с научным руководителем, особенно на завершающем этапе. Ему следует быть более собранным и уметь правильно организовывать свое время, тратить свою активность на своевременное выполнение работы.

В целом, А.В. Жигалин проявил себя как грамотный исследователь. Можно отметить сформированность его общекультурных и профессиональных компетенций на пороговом уровне. Он продемонстрировал умение пользоваться научной литературой и проводить практическое исследование, однако разбираться в проблеме и решать сложные научно-практические задачи способен только под руководством более опытного человека.

Научный руководитель
д.и.н., доцент ВАК,
профессор кафедры
социальной педагогики
и социальной работы



А.С. Ковалев